
 
REPUBLIKA HRVATSKA  

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1      4 St-474/2019-17 

 

  

R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

R J E Š E N J E 

 

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, u 

predstečajnom postupku nad dužnikom IDEAL GRADNJA I MONTAŽA ČOVIĆ d.o.o., 

Zagreb, Radnička cesta 27, OIB 00459322799, dana 18. srpnja 2019. 

 

r i j e š i o     j e 

 

I. Odbacuje se dužnikovo povlačenje prijedloga za otvaranje predstečajnog postupka 

od 15. srpnja 2019. kao nepravovremeno.  

 

II. Odbacuje se dužnikovo osporavanje prijavljene tražbine vjerovnika PORSCHE 

LEASING d.o.o., Zagreb, Velimira Škorpika 21, OIB 90275854576, u iznosu od 37.003,82 

kn, koje osporavanje je dužnik dostavio Financijskoj agenciji 27. lipnja 2019., kao 

nepravovremeno. 

Obrazloženje    

 

Temeljem prijedloga dužnika sud je dana 3. travnja 2019. donio rješenje posl.br. 4 St-

474/2019-6 o otvaranju predstečajnog postupka. Navedenim rješenjem, između ostalog, 

određeno je ročište radi ispitivanja tražbina za dan 18. srpnja 2019. te je za povjerenika 

predstečajne nagodbe imenovan Ibrahim Mehmedović.  

 

Podneskom zaprimljenim kod suda 16. srpnja 2019. povjerenik je dostavio sudu izjavu 

dužnika o povlačenju prijedloga za predstečajnu nagodbu, navodeći da je tu izjavu primio na 

svoj e-mail dana 15. srpnja 2019. Uvidom u predmetnu izjavu sud je utvrdio da je ista 

potpisana od strane zakonskog zastupnika dužnika Seada Čovića, čiji je potpis ovjerio notar 

Nerbisa Mržljak, Velika Kladuša, Ulica Maršala Tita bb, a u kojoj izjavi isti navodi da je daje 

u svrhu molbe da sud obustavi postupak predstečajne nagodbe, jer da povlači prijedlog za 

predstečajnu nagodbu i to iz razloga jer su odjavljeni svi radnici dužnika, obzirom da im nisu 

produžene radne dozvole.  

 

Odredbom čl. 16. st. 4. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, dalje u 

tekstu SZ-a) propisano je da se prijedlog za otvaranje predstečajnoga postupka može povući 
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do donošenja rješenja o otvaranju predstečajnoga postupka, odnosno donošenja rješenja o 

odbacivanju prijedloga. U tom slučaju sud donosi rješenje o obustavi predstečajnoga postupka 

koje se objavljuje na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Nastale troškove postupka 

snosi predlagatelj.  

 

Prema tome, obzirom da je sud već donio rješenje o otvaranju predstečajnoga 

postupka dana 3. travnja 2019., dužnikovo povlačenje prijedloga za otvaranje predstečajnoga 

postupka od 15. srpnja 2019. nije pravovremeno, pa je primjenom odredbom čl. 16. st. 4. SZ-a 

riješeno kao pod točkom I. izreke ovog rješenja.  

 

Nadalje, rješenjem o otvaranju predstečajnoga postupka od 3. travnja 2019. pod 

točkom III. izreke pozvani su vjerovnici da nadležnoj jedinici Financijske agencije u roku od 

21 dan od dana dostave rješenja, prijave svoje tražbine na propisanom obrascu, a pod točkom 

IV. izreke upućeni su izlučni vjerovnici da su isti dužni u istom roku za prijavu tražbine 

obavijestiti nadležnu jedinicu Financijske agencije o svojim pravima, pravnoj osnovi izlučnog 

prava i dijelu imovine dužnika na koji se odnosi njihovo izlučno pravo.  

 

U konkretnom slučaju pravovremeno dana 25. travnja 2019. prijavu tražbine podnio je 

predstečajni vjerovnik PORSCHE LEASING d.o.o., Zagreb, Velimira Škorpika 21, OIB 

90275854576, koji je prijavio imovinskopravnu tražbinu u iznosu od 37.003,82 kn, a riječ je o 

tražbini temeljem dospjelih neplaćenih rata leasinga. Ujedno je isti vjerovnik dostavio i 

obavijest o postojanju izlučnog prava na pokretninama dužnika, i to na dva motorna vozila 

marke Škoda Octavia i marke Škoda Superb.  

 

Nadalje, rješenjem o otvaranju predstečajnoga postupka pozvani su dužnik i 

povjerenik da nadležnoj jedinici Financijske agencije u roku od 30 dana od dostave tablice 

prijavljenih tražbina, dostaviti pisano očitovanje o svakoj prijavljenoj tražbini priznaje li je ili 

osporava, uz obveznu naznaku iznosa za koji se tražbina osporava i razloga osporavanja (čl. 

34. st. 1. alineja 3. SZ-a). Uvidom u javne objave na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda 

utvrđeno je da je FINA tablicu prijavljenih tražbina objavila 6. svibnja 2019., te se ista smatra 

dostavljenom istekom 8 dana od dana objave, dakle, istekom 14. svibnja 2019. što znači da je 

rok od 30 dana za osporavanje prijavljenih tražbina počeo teći s danom 15. svibnja 2019. te 

istekao s danom 13. lipnja 2019. Povjerenik je u pisanom očitovanju koje je pravovremeno 

dostavio nadležnoj jedinici Financijske agencije priznao prijavljenu tražbinu predstečajnog 

vjerovnika PORSCHE LEASING d.o.o. Zagreb u iznosu od 37.003,82 kn. Međutim, dužnik 

se očitovao da osporava prijavljenu tražbinu u iznosu od 37.003,82 kn, jer da je ta tražbina 

izlučno pravo i nije predmet predstečajnog postupka. Takvo osporavanje dužnik je podnio 

Financijskoj agenciji putem pošte preporučeno dana 27. lipnja 2019. Prema tome, nesporno je 

da je dužnikovo osporavanje prijavljene tražbine vjerovnika PORSCHE LEASING d.o.o. 

Zagreb u iznosu od 37.003,82 kn nepravovremeno, jer je izvršeno po proteku roka od 30 dana 

od dostave tablice prijavljenih tražbina, pa je sud takvo dužnikovo osporavanje odbacio i 

riješio kao pod točkom II. izreke ovog rješenja, a primjenom odredbe čl. 42. st. 3. SZ-a. 

 

Pritom sud napominje da iz prijave tražbine vjerovnika PORSCHE LEASING d.o.o. 

Zagreb jasno proizlazi da iznos od 37.003,82 kn nije prijavljen kao izlučno pravo, već je riječ 

o prijavi dospjele tražbine temeljem neplaćenih rata leasinga, dakle, taj iznos je PORSCHE 
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LEASING d.o.o. Zagreb prijavio kao predstečajni vjerovnik, a uz navedeno je isti vjerovnik 

dostavio i obavijest o postojanju izlučnog prava na dva motorna vozila u vlasništvu dužnika, a 

koja izlučna prava nisu predmet ispitivanja i na koja prava predstečajni postupak ne utječe. 

  

 

U Karlovcu 18. srpnja 2019. 

 

         Stečajni sudac: 

                                                                                                                Goranka Boljkovac 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uputa o pravnom lijeku:  

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku od 8 dana od isteka osmog dana od dana 

objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda, koja se podnosi u 3 primjerka, 

Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske, putem ovog suda. 

 

 

Dna: 

1. IDEAL GRADNJA I MONTAŽA ČOVIĆ d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 27 

2. Ibrahim Mehmedović, Rijeka, A. Starčevića 5 

3. Odvjetnik Sebastian Miše, Zagreb, Petrinjska 48 

4. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda 
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